
RF Audio Filter 

 
Το απαραίτητο αξεσουάρ για πεντακάθαρο ssb hi‐fi ήχο. 

 
      Κατασκευασμένο με κορυφαία βύσματα Neutrik, διπλοθωρακισμένα καλώδια και πυκνωτές ΜΚΡ,  
εγγυάται κορυφαία πιστότητα ήχου.  Το κουτί είναι κατασκευασμένο από συμπαγής αλουμίνιο, μεγάλης 
πυκνότητας και πάχους 3mm, εξασφαλίζοντας ολοκληρωτική απομόνωση από  οποιαδήποτε εξωτερική 
παρεμβολή. 
      Η τοποθέτισή  του είναι απλή με ασύλληπτα αποτελέσματα. Τοποθετήστε το ανάμεσα από το 
τελευταίο μηχάνημα ήχου και τον πομποδέκτη σας και απαλλαγείτε για πάντα από RF και βόμβους , 
αφήνοντας τον ήχο της εκπομπής σας πεντακάθαρο. Ακόμη και στην περίπτωση που δεν έχετε 
παρεμβολές από RF, ο ήχος σας θα γίνει καθαρότερος με συγκεκριμένο, διαυγές, τραγανό μπάσο, μιας 
και χρησιμοποιώντας το πετυχαίνετε την βέλτιστη και σωστή μετατροπή του ήχου από Balanced σε  
unbalanced που είναι οι περισσότεροι πομποδέκτες.  
 

 
Γράφημα από τον αναλυτή φάσματος . Κόκκινο: χωρίς  το φίλτρο και σιέλ: με το φίλτρο εγγατεστημένο. 

 
        Το παραπάνω γράφημα είναι δείγμα από το Kenwood TS‐2000 σε πραγματικές συνθήκες ( με εύρος 0 ‐ 5000 )  
       Όπως βλέπετε η συμπεριφορά του φίλτρου είναι πραγματικά άριστη, αφήνοντας τον ήχο ανεπιρρέαστο, ενώ 
ταυτόχρονα εξαφανίζει παρεμβολές από ραδιοσυχνότητες ( RF ), βρόνχους από κακές γειώσεις και οτιδήποτε σας εμπόδιζε 
μέχρι τώρα να απολαύσετε μια καθαρή SSB hi‐fi εκπομπή. 
 

Θα το  αγαπήσετε…. 
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Οδηγίες χρήσης 
 

Η συνδεσμολογία του φίλτρου είναι πραγματικά πολύ απλή 
 
 

•  Σε περίπτωση που έχετε ήδη κατασκευάσει τα καλώδια από τα μηχανήματα ήχου προς τον πομποδέκτη σας. 
Συνδέστε το βύσμα εισόδου του φίλτρου ( Audio IN ) , στο αντίστοιχο βύσμα εξόδου του τελευταίου κομματιού  που 
χρησιμοποιείτε για την επεξεργασία  του ήχου.   Κατόπιν συνδέστε το βύσμα εξόδου του φίλτρου ( Audio OUT ) στο βύσμα 
που πάει στον πομποδέκτη σας και αυτό ήταν όλο. 

 
• Σε περίπτωση που ΔΕΝ έχετε  κατασκευάσει τα καλώδια από τα μηχανήματα ήχου προς τον πομποδέκτη σας. 

Συνδέστε το βύσμα εισόδου του φίλτρου ( Audio IN ) , στο αντίστοιχο βύσμα εξόδου του τελευταίου κομματιού  που 
χρησιμοποιείτε για την επεξεργασία  του ήχου. Κατόπιν κατασκευάστε ένα αντιστοιχο με το  Audio OUT  του φίλτρου 
βύσμα , παίρνοντας το 2 για θετικό και 1,3 για γείωση ( μαζί και τα δύο βραχυκυκλωμένα ) για να δώσετε ήχο στο μηχάνημά 
σας. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ:   Στο παρακάτω σχεδιάγραμμα βλέπετε τη συνδεσμολογία των βυσμάτων εισόδου και εξόδου του φίλτρου. Από 
κατασκευής ,  το φίλτρο έχει συνδεσμολογία εισόδου και εξόδου συμμετρική ( Balanced ).  Το βύσμα εισόδου ( Audio IN ) δεν 
χρειάζεται να μετατραπεί σε καμία περίπτωση μιας και ΟΛΑ τα επαγγελματικά μηχανήματα επεξεργασίας ήχου ( 
Behringer κλπ ) έχουν συμμετρική έξοδο ( Balanced ). Από το  βύσμα εξόδου του φίλτρου  ( Audio OUT ) ενδίκνειται να 
χρησιμοποιήσετε το 2 για θετικό,  και το 1 μαζί με το 3 ( 1,3 βραχυκυκλωμένα ) για γείωση, ΜΟΝΟ στην περίπτωση που 
δίνετε ήχο στην πίσω μεριά του πομποδέκτη σας.  Στην περίπτωση που δίνετε ήχο στο μπροστινό βύσμα του πομποδέκτη 
σας ( οκτάπινο μικροφώνου ), θα χρησιμοποιήσετε το 2 για MIC IN , το  3 για MIC GND και το 1 για GND.  
Επίσης φροντίστε το μεταλλικό κουτί του φίλτρου να μην έρχεται σε επαφή με τα μηχανήματα ήχου για να πετύχετε τη 
μέγιστη γαλβανική απομόνωση. Δεν χρειάζεται να είναι μακριά, απλώς να μην ακουμπά σε αυτά. 
 
Με γνώμονα τα παραπάνω και τον πίνακα που ακολουθεί, πετυχαίνετε την σωστή προσαρμογή από Balanced που είναι όλα 
τα μηχανήματα ήχου  σε  Unbalanced που είναι οι πομποδέκτες κερδίζοντας διαύγεια σε όλο το φάσμα των συχνοτήτων 
αλλά κυρίως στα μπάσσα ( 80‐120 Hz ) . Το αποτέλεσμα ακόμη κι αν δεν έχετε προβλήματα RF, θα είναι καθαρότερο 
τραγανό μπάσσο και συνολικότερα έναν  κρυστάλλινο SSB ήχο. Ο λόγος που γίνεται αυτό, είναι ότι όλα τα μηχανήματα 
ήχου είναι φτιαγμένα να αποδίδουν τον καθαρότερο ήχο όταν βλέπουν στην έξοδό τους συμμετρική   ( Balanced ) 
λειτουργεία. Βραχυκυκλώνοντας  την μια φάση εξόδου για να δουλέψουν με τους πομποδέκτες μας ( δεν δουλεύουν αλλιώς 
) , χάνουμε σημαντικό κομμάτι σε ποιότητα ήχου. Με τη χρήση όμως του φίλτρου, τα μηχανήματα ήχου εξακολουθούν να 
βλέπουν στην έξοδό τους  συμμετρική   ( Balanced ) λειτουργεία, ενώ το ίδιο το φίλτρο μετατρέπει πλέον το σήμα σε μη 
συμμετρικό με τη χρήση εσωτερικού μετασχηματιστή υψηλής ποιότητας , εξασφαλίζοντας την ποιότητα ήχου στο ακέραιο. 
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